

紫金山拟划保护区封闭管理

涉及北坡、东北坡 17 个林区，并拉栅栏隔离，派专人巡逻

快报讯(通讯员 李敏 记者 孙兰兰)从2004年开始的中山陵园风景区五年环境整治工程已经完美收官。昨天，中山陵园管理局负责人介绍，环境整治已经明显见效，之后将是严格的长效管理。针对越来越好的生态环境，紫金山拟划出10000亩保护区，实行封闭式管理，不但要拉起栅栏隔离开来，还会派专人巡逻管理。

2004年启动的中山陵整治工程，是中山陵建陵80周年以来，规模最大的一次。5年来，中山陵风景区进行了拆迁还绿、退耕还林和荒地补绿，使

体温计口罩销售略有“降温”

快报讯(记者 郑春平)一度紧俏、价涨的防控甲流用品市场逐渐降温。记者昨日从江苏省物价局了解到，根据10月20日省内各市就抗甲流病毒药物、防护类医药用品价格市场巡查情况看，市场价格总体平稳，未发现囤积抢购、哄抬价格等现象。

苏州雷允上国药连锁公司10月16日至19日体温计平均每日销量18只，比本月上旬下降了一半；常州防护用品销量下降，防护药品销量上升，万仁大药房的口罩10月17日—10月20日销量为147只，比上期销量下降77.31%。徐州近日甲型H1N1流感病人增多，防控甲型H1N1流感中药品、抗病毒口服液销量明显上升，但价格稳定。

景区新增绿地面积7000多亩，森林覆盖率提升了10个百分点，南京人均绿地面积增加了0.6~0.8个平方米。为了保护紫金山的环境，景区里还陆续建成了中山陵、南京体育学院等25套污水处理设施，下马坊遗址公园、博爱园、明陵路三条污水收集系统工程也已完成。

据最新的紫金山动植物普查结果显示，经过多年努力，昆虫种类由1982年的200余种，增加到了现在的1200多种，其中有200多种为江苏新记录。鸟类由1982年的80多

种，增加到目前的140余种。植物种类从1982年的600余种，增加到现有的1000多种。然而，因为过于频繁的人为活动，给森林植被和森林土壤带来极大破坏，动植物的生活环境受到了严重干扰。“我们每次上山，都能看到至少六七个捕兽夹。”中山植物园的专家告诉记者，他们在对紫金山上蕨类植物进行普查时，经常遇到这种令人痛心的事。一看到，就气愤地上前破坏掉，但仍然有不少小动物死在这些非法捕猎者手中。有一次，专家亲眼看到一只獐子被夹住，

奄奄一息地在挣扎，虽然专家竭力想救活獐子，可惜最终还是死了。

记者了解到，面对已成为濒危物种的中华虎凤蝶、獐子、明党参等物种，管理局打算在紫金山北坡、东北坡17个林区，面积约10000亩，建立市级自然保护区，按照有关法律法规对保护区实行封闭式管理，目前该计划正在等待审批。有关人士介绍，届时，保护区将拉起高高的铁丝网或栅栏，隔离开来，并且会有专门的护林员巡逻管理，给动植物营造一个安静的家。



10月21日，一群“蜘蛛”结网跨梁，潜伏在行人头顶。南京一商场内用“蜘蛛”烘托气氛，给前来购物的市民增添了一份“意外惊喜”。 快报记者 辛一 摄

今后的电视机能上网打电话

南京开建下一代电视网络，最快3年实现

快报讯(通讯员 焦中卫 记者 安莹)如今，电视“功能”强大，点播电影、打游戏，还能炒股。而随着下一代电视网络实现广播电视网、互联网、通信网的三网融合，我们还可以用电视来打电话，用电视上网……记者从2009年南京市科协年会上获悉，南京将启动下一代广播电视网络建设，建成后可以保证每户接入宽带超过每秒40兆比特。

消费就如同水、电、暖、气等基础性消费一样遍及千家万户。据介绍，下一代广播电视网络是在有线电视网基础上，植入当今通信和计算机技术的最新成果，打破互联网、通信网、电视网之间的“鸿沟”，实现跨区域、跨网络、跨平台、跨系统的全国统一广播电视网，建成后可以保证每户接入宽带超过每秒40兆比特。

很多人去了外地，很难收看到家乡台的电视节目，因为很多服务只在归属地提供，下一代广播电视网和通信网络互通，可在全国乃至世界漫游，用户在异地也同样可以享受归属地提供的节目和各项服务。

除此以外，电视网和通信网络、互联网的互通互联可以

做到电视屏幕、计算机显示屏和手机屏幕的无缝衔接和切换，在不久的将来，人们只需要坐在家中就可享受远程教育、金融、购物等便捷服务，利用电视的遥控操作，可以用电视机打电话，通过电视机收发电子邮件，还能利用手机看电视，电视机中的画面和手机中的画面可流畅地无缝对接。

目前，下一代电视网络建设的部分技术比如传输技术等已比较成熟，不过，仍存在无线到有线、移动到固话的切换上，以及电视界面的人机对话等多项技术难关。根据国家制定的建设时间表，大约10年，中国就将建成下一代广播电视网，而覆盖全国主要城市的示范网络最快3年就将建成。

网客

有了“助学券”，还有奖学金

田家炳中学告别“爱心班”

快报讯(记者 黄艳)昨天下午，南京田家炳高级中学举行捐赠启动仪式，由一家单位在学校设立爱心奖学金，连续3年每年出资10万元，奖励品学兼优的学生，特别是家庭贫困的学生将受到重奖。而该校在南京创办的首家高中“爱心班”今年不再组建。

昨天共有80名学生获得“艾志工业爱心奖学金”，金额从500元至1700元不等，其中大部分都是贫困生。校方介绍，前四届的高中“爱心班”是在一些热心单位和热心社会人士的资助下建立起来的，贫困生来到这里，就不再为学费发愁，而学校为了维持“爱心班”

也是花费了很大的心力和人力。随着南京市对高中阶段贫困学生实行了“助学券”制度，每学期为850元，完全解决了贫困高中生的学费问题，所以新一届“爱心班”没有再组建。

“现在他们虽然都不在一个班，但这些孩子的学习态度和懂事程度都是公认的，他们现在是凭着自己的能力来赢得奖学金。”学校老师表示，只要考入田家炳基金会指定的大学，不管是读本科、硕士还是博士，都会得到高额的资助，一直读下去都不用担心学费，而对于这些学生，还要教会他们更多的能力，如进行职业规划指导，安排到企业实习、录用等。

七种中老年人容易患心脑血管疾病

90%以上的心脑血管疾病发生在40岁之后，年龄越大，发病率越高，以下几种人更应该注意心脑血管的保健和预防：

1、有心脑血管疾病家族史者 心脑血管疾病具有遗传因素，特别是直系亲属中(如父母、兄弟姐妹)有心脑血管疾病发病史的。

2、有高血压病史者 根据统计80%的心脑血管病人都患有高血压，即使平时没有症状，发生心脑血管疾病的几率也比正常人高4倍。高血压被认为是心脑血管疾病的主要危险因素。

3、糖尿病代谢紊乱者 糖尿病人的糖代谢和脂肪代谢混乱，会引起血管损害，造成动脉硬化，而动脉硬化正是脑中风的基础。

4、有心脏病者 冠状动脉硬化性心脏病发生脑梗塞的几率比正常人高几倍。冠心病引起心肌缺血、心率失常、心功能不全，均会导致心脏排血量减少，容易诱发缺血性脑中风。

5、有短暂性脑血管疾病发作者 “小中风”往往是脑血管疾病的前奏，如反复发作，很容易诱发成完全性心脑血管疾病。

6、有脑动脉硬化者 脑动脉硬化是脑血管疾病的病理基础，由于动脉内膜增厚，血管腔狭窄而造成脑供血不足。

7、其他 如肥胖、爱吃肥肉、高血脂、吸烟或饮酒、脾气暴躁者、体力活动少者，先天性动脉畸形和颈椎病经常眩晕发作者。

中老年人如果存在上述问题，请服用南京中科生物研究所专家专为中老年人研制的“蜂胶养生宝”。

“蜂胶养生宝”是南京中科生物研究所的专家为中老年人开的一剂“健康处方”。纯天然、无毒副作用、效果好！

蜂胶被誉为“血管清道夫”，它能切实做好心脑血管四个方面的工作：

1、维修“道路”。蜂胶能软化血管，扩张血管，降低血管脆性和异常的通透性，改善微循环，防治血管硬化，保障“通道”各种设置完好无损。

2、清除路面“垃圾”。蜂胶日夜不停地巡逻在大小血管中，活血化瘀，抑制血小板聚集和血栓形成，特别是对血脂过剩，血清胆固醇过高有特效。服用蜂胶后血液粘稠度过高，红细胞积压，纤维蛋白淤积都能大为改善。

3、捉拿交通事故的“肇事者”和其它“破坏者”。蜂胶具有抗病菌和抗毒素的广谱功能，能排除和灭杀潜入血管中的多种入侵者。

4、维持秩序，疏导“高峰”。高血压是造成心脑血管病猝发而来不及抢救的祸根。降低高血压是防止意外病变的有效途径。蜂胶有降高、疏导、平衡血压功能。据美国医学家托比恩临床报告，服用蜂胶，可使心脑血管病患者意外危险发生概率减少40%。

专家建议：无论您选用哪种蜂胶，配合中科生物研究所科学家研制的“绿芝生命元”同时服用，效果更好！

秋季，3个时刻，老人危险

秋季，这6种老人：高血压、高血脂；冠心病；脑血栓；有心梗、脑梗发病史的人，一定要小心三个危险时刻。

一是早晨起床：早晨6~9点，老人特别容易因为“体内缺氧”导致冠心病、高血压突发，甚至心肌梗塞、脑梗塞、脑溢血。

二是晚上睡觉：多数“缺血性脑梗塞”，都是发生在深夜。睡着睡着，人就出事了。

三是身体异常时：即出现胸闷、气短、健忘、失眠的时候。这些往往是要出“心梗、脑梗”等大问题的先兆。

心肌梗塞、脑梗塞突发、死亡率和致残率都很高。

专家建议解决办法：中老年人服用中科生物研究所研制的蜂胶养生宝！

“蜂胶养生宝”被誉为专为中老年人制造的健康处方。其有效成分“每100克中含总黄

酮4300mg,10-羟基- α -癸烯酸：1100mg”是中科生物研究所科研人员历时六年潜心摸索而成的。充分挖掘祖国传统医学的精髓，其比例增之一分嫌多，减一分不及。完全结合中老年人的体质结构和中老年人的身体状况调配而出，是真正的适合中老年人的“健康配方”。

蜂胶养生宝科技含量高，并可有效起到预防多种中老年病的作用。蜂胶养生宝在研制过程中，攻克了“脱铅”技术难关，且获得了国家卫生部的批准，品质得到保障，而且值得一提的是，蜂胶养生宝的科学配方，是无法仿制的！

蜂胶养生宝并获得国家专利(专利号023175842)。同时，被消费协会评为“消费者信得过产品”。

在这样的秋季，蜂胶养生宝重点保护着中老年人的这三个危险时刻。

中老年人好消息(特大优惠)

为庆祝蜂胶养生宝畅销十周年，即日起，中科生物研究所特举办特大优惠活动。具体方案如下：

一、蜂胶养生宝优惠方案：

买十瓶(960元)赠送一瓶(价值96元)；买二十瓶(1920元)赠送五瓶(价值480元)。

绿芝优惠方案：

买十瓶(960元)赠送一瓶(价值96元)；买二十瓶(1920元)赠送五瓶(价值480元)。

满一定金额，ACA高档蒸汽清洁机等任您选择，详情请见店堂公告！

如您工作繁忙，请拨打各地区免费送货热线，我们的服务专员将在第一时间配送上门，免去您的后顾之忧！

日常销售地址：

中生健康品专卖·山西路(中山北路34号，大方巷口江苏议事园对面)

中生健康品专卖·大厂(大厂区杨村路213号，新扬子一中对面)

中生健康品专卖·江宁(上元大街251号)

中科生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号，演艺学院旁)

中生健康品专卖·红十字医院旁(白下路242号)

中科生物国际连锁(南京市石鼓路107号华威大厦14楼)

中生健康品专卖·太平门(龙蟠中路8号，太平门加油站西面)

咨询电话:025-83367338、83223426

市内免费送货热线:025-83367338

团购热线:025-83223426

